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ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA REDAÇÃO FINAL,
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E CINCO DE MARÇO DE
DOIS MIL E DEZENOVE
Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Heloisio Rodrigues Alves, Eduardo José Ramos, Nelson Soares da Silva Júnior, Comissão de Obras e
Serviços Públicos, Alexandro Kill, Eduardo José Ramos, Silvestre Alves de Oliveira e Comissão de Finanças
e Orçamento, Silvestre Alves de Oliveira, Gerson Canal, Eduardo José Ramos, estavam presentes o vereador
José Gagno, o Advogado Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo e o Presidente da Câmara Municipal de
Domingos Martins Diogo Endlich que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto
de Lei número doze de dois mil e dezenove, do vereador Gerson Canal, que Dispõe que toda rede elétrica
instalada nas ruas e servidões, cujos fios de baixa e alta-tensão não possuem proteção em áreas próximas à
residenciais  e  loteamentos  e  tem distância  inferior  a  3  (três)  metros  das  residências,  deverá  ser  do tipo
compacta  com  fios  encapados  e  dá  outras  providências.  Após  análise  os  membros  da  Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão de  Obras e Serviços Públicos e Comissão de  Finanças e
Orçamento decidiram deixar o projeto parado nas comissões para maiores estudos. Projeto de Lei número
treze de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Alexandro Kill, que Institui a “Semana Municipal do
Trânsito” e dá outras providências. Após análise do projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final,  Comissão  Obras  e  Serviços  Públicos,  Comissão  Finanças  e  Orçamento  proferiram voto
favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Resolução número sete de dois mil e dezenove, de autoria
da Mesa Diretora, que Altera a redação do Parágrafo Único, do Art. 135, do Regimento Interno desta Casa.
Após análise, os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão Obras e Serviços
Públicos, Comissão  Finanças  e  Orçamento,  proferiram voto  favorável  pela  aprovação do mesmo. Ainda
informando que os membros de comissões, Heloisio Rodrigues Alves, Silvestre Alves de Oliveira e Manoel
de Oliveira Barcelos Júnior não estiveram presente na reunião, porém Manoel de Oliveira Barcelos Júnior
justificou a ausência, conforme declaração anexado a essa Ata. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada
a reunião às nove horas, eu  Claudia Mara Kuster, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta
comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida
e achada conforme. 
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